
ATA DA 796  SESSAO ORDINARIA REALIZADA 
EM 3 DE OUTUBRO DE 2016 

DATA DA AFIXAgA0 NO QUADRO: 17 DE OUTUBRO DE 2016. 
DATA DE SUA APROVAcAO: SESSAO DE 7 DE NOVEMBRO DE 2016. 

ATA da Septuagesima Nona (79a) Sessao Ordinaria, da Quarta (4a) Sessao 
Legislativa, da Decima Sexta (16a) Legislatura, da Camara Municipal da Estancia 
Turistica de Paraguacu Paulista. Realizada aos fres (3) dias do mes de outubro (10) 
do ano de dois mil e dezesseis (2016), as 20h, na sede da Camara Municipal, 
Palacio Legislativo Agua Grande, situada na Rua Guerin° Matheus, n° 205, nesta 
cidade. A SeSsao foi presidida pelo Vereador MIGUEL CANIZARES JUNIOR e 
Secretariada pela Vereadora ELAINE CRISTINA FERREIRA ALPHONSE, que 
efetuou a chamada e verificou estarem presentes os Vereadores: ANTONIO 
TAKASHI, SASADA, CESAR KIKEI KAKINOHANA, DELMIRA DE NIORAES 
JERONIMO, IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO, KATIA EUZEBIO DE 
OLIVEIRA, NILSON CARLOS ITELVINO, PAULO' ROBERTO ,PEREIRA, 
REINALDO CESAR CHRISTIANO, SERGIO DONIZETE FERREIRA, VALMIR 
TOMAZINHO e VILMA LUCILENE BERTHO ALVARES. Havendo quorum 
regimental o senhor Presidente declarou aberta a Sessao e sob a protecao de Deus, 
iniciou os trabafhos. Para conhecimento de todos, o senhor Presidente informou que 
as imagens e o som da Sessao estavam sendo transmitidos em tempo real a 
internet, por meio do site da Camara. Em seguida, nos termos reginientais, seguindo 
a ordem alfabetica dos nomes, o Vereador CESAR KIKEI KAKINOHANA fez a 
leitura de urn texto biblico. Na sequencia, em atendimento ao § 5° do art. 247 do 
Regiment° Intern°, o senhor Presidente anunciou a realizacao do sorteio dos names 
dos senhores Vereadores, para utilizacao, nas votacOes das materias em pauta na 
Sessao, convidando os Vereadores KATIA EUZEBIO DE OLIVEIRA e NILSON 
CARLOS ITELVINO para acompanharem tal procedimento junto a senhora 
Secretaria. Terrninado o sorteio,' a ordem dos nomes ficou ,assim constituida: 1°) 
VILMA ,LUCILENE BERTHO ALVARES, 2°) VALMIR TOMAZINHO, 3°) NILSON 
CARLOS ITELVINO, 4°) SERGIO DONIZETE FERREIRA, 5°) ELAINE CRISTINA 
FERREIRA ALPHONSE, 6°) KATIA EUZEBIO DE .  OLIVEIRA, 7°) IAN FRANCISCO 
ZANIRATO SALOMAO, 8°) REINALDO CESAR CHRISTIANO, 9°) MIGUEL 
CANIZARES JUNIOR, 10°) PAULO ROBERTO PEREIRA, 11°) ANTONIO TAKASHI 
SASADA, 12°) CESAR KIKEI KAKINOHANA e 13°) DELMIRA DE MORALS 
JERONIMO. Em seguida, foram aprovadas por unanimidade as Atas: da 77a 4 
Sessao Ordineria realizada em 05/09/2016, da 74a Sessao Extraordinaria 
realizada em 06/09/2016, e da 75a Sessao Extraordinaria realizada em 15/09/2016, 
todas afixadas no quadro, para conhecimento, desde o dia 19 de setembro de 2016. 
Ap6s a apreciacao das atas, em atendimento ao art. 272 do [Regiment° Intern°, o 
senhor Presidente comunicou ao Pierian° que no dia 30 de setembrc\ o senhor 
Prefeito Municipal "encaminhou a Camara Municipal o Projeto de Lei que trata do 
orcamento do municipio para 9  exercicio de 2017, cujas copias encontravam-se nas 
mesas dos vereadores. Informou, tambern, que o projeto. sera publicado na edicao 
do dia, 8 de outubro, no jornal "A Semana", para conhecimento da populacao. Por 
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fim, informou que o prazo de dez (10) dias para a apresentacao de emendas 
ocorrera no period° de 13 a 24 de outubro, impreterivelmente. Na sequencia, o 
senhor Presidente aproveitou a oportunidade para saudar e agradecer ao publico 
que se fazia presente no Plenario, bem como, aos internautas que assistiam a 
Sessao pela internet. Em seguida, - informando que nao havia materias a serem 
apreciadas na parte do Expediente da sessao em curso, o senhor Preside'nte deu 
inicio a Palavra Franca aos senhores Vereadores em tema.livre. Manifestado pelos 
Vereadores o desejo de fazer uso da tribuna, o senhor Presidente comunicou que,- 
efetuada a divisao igualitaria, cada orador teria o tempo de 5 minutos e 35 segundos 
para usar da palavra. Na sequencia, usaram da tribOna os Vereadores: 1) NILSON . 

CARLOS ITELVINO, 2) SERGIO DONIZETE FERREIRA, 3) IAN FRANCISCO, 
ZANIRATO SALOMAO, 4) REINALDO CESAR CHRISTIANO, 5) MIGUEL 
CANIZARES JUNIOR, 6) PAULO, ROBERTO PEREIRA, 7) ANTONIO TAKASHI 
SASADA e 8) DELMIRA DE MORAES JERONIMO. Esgotado o tempo destinado ao 
uso da Palavra Franca em Tema Livre, o senhor Presidente, Vereador Miguel 
Canizares Junior, suspendeu a Sessao para 0 intervalo regimental. Decorrido 0 
tempo do intervalo, a Sessao foi reaberta na parte da Ordem do Dia, efetuando-se 
nova verificacao de presenca para constatacao do quorum necessario 
continuidade da Sessao.\ Prosseguindo, o senhor Presidente informou ao Plenario a 
ausencia de materias a serem apreciadas na Ordem do Dia. Dessa forma, passou-
se para a parte de Explicacao Pessoal, de .que trata o art. 174 do Regiment° Intern°. 
Manifestado o desejo de fazer uso da palavra, o senhor Presidente comunicou que, 
efetuada a divisao igualitaria, os oradoTs teriam o tempo de 3 minutos e 45 
segundos cada urn para usar da palavra. Em seguida, usaram da tribuna os 
Vereadores: 1) SERGIO DONIZETE FERREIRA, 2) KATIA EUZEBIO DE OLIVEIFRA, -. 
3) IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO, 4) REINALDO CESAR CHRISTIANO e 
5) PAULO ROBERTO PEREIRA. Registre-se que a Vereadora Katia Euzebio de 
Oliveira contou corn tempo em dobro (7 min e 30 seg) para uso da tribuna em razao 
da cessao de tempo efetuada pelo Vereador Antonio Takashi Sasada. Registre-se, 
tambern, que a Vereadora Delmira de Moraes JeConimo se inscreveu para usar da 
tribuna, porem, dispensou o uso da palavra. Finalizando, o senhor Presidente da 
Camara Municipal, Vereador Miguel Canizares Junior, agradeceu a presenca de 
todos; em especial a Deus, e, deu por encerrada a Sessao as 21h4Omin. Para 4 
constar foi lavrada esta Ata que vai assinacla pelo Presidente, Vice-Presidente,la e 
2a  Secretarias. Nos termos do que dispOe o § 1°, do art. 2°, da Resolucao n° 80, de 
06/07/2010, alterada pela Resolucao n° 92,. de 07/06/2016, "os arquivos digitais 
gerados pelo sistema sera° armazenados individualmente por Sessao Plenaria em 
midias Opticas, ou outro 'mei() de armazenamento que venha a substituir essa 
tecnologia, devidamente identificadas, numeradas e arquivadas junto ' ao 
Departamento Legislativo, sendo consideradas patrim•n o pUblico e parte integrante 

s das respectivas Sesseies". Midia n° 054/16 

Presidente da Camara 	 Vice-Presidente 
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64,1 
ELAINE CRISTIN FERREIRA ALPHONSE 	KATIA. EUZE vka DE OLIVEIRA 

2a  Secretaria 1 a  Secretaria 

REOISTRADA na Secretaria em livro proprio na 	supra e PUBLICADA por 
Edital afixado em local pilialico do 	e. 
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